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ネットモニターアンケート２月集計結果

『生活・消費動向について』

平成26年2月19日

消費税増税を控え4割が駆け込み購入

増税後は主に食費を抑え節約志向に

調 査 期 間 ：　２月１３日（木）～１８日（火）

回 答 数

回 答 率

現在の暮らし向きは昨年同期と比べてどのよう現在の暮らし向きは昨年同期と比べてどのよう現在の暮らし向きは昨年同期と比べてどのよう現在の暮らし向きは昨年同期と比べてどのよう

に感じますか？（単一回答）に感じますか？（単一回答）に感じますか？（単一回答）に感じますか？（単一回答）

Q1で「悪くなっている」と回答された方にお聞きします。どのようQ1で「悪くなっている」と回答された方にお聞きします。どのようQ1で「悪くなっている」と回答された方にお聞きします。どのようQ1で「悪くなっている」と回答された方にお聞きします。どのよう

な時にそう感じますか？（複数回答可）な時にそう感じますか？（複数回答可）な時にそう感じますか？（複数回答可）な時にそう感じますか？（複数回答可）

例年と比べ、今年の年末年始に支出した金額に例年と比べ、今年の年末年始に支出した金額に例年と比べ、今年の年末年始に支出した金額に例年と比べ、今年の年末年始に支出した金額に

変化はありましたか？（単一回答）変化はありましたか？（単一回答）変化はありましたか？（単一回答）変化はありましたか？（単一回答）

Q3で「増加」「減少」と回答された方にお聞きします。変化した金Q3で「増加」「減少」と回答された方にお聞きします。変化した金Q3で「増加」「減少」と回答された方にお聞きします。変化した金Q3で「増加」「減少」と回答された方にお聞きします。変化した金

額はどの程度ですか？（単一回答）額はどの程度ですか？（単一回答）額はどの程度ですか？（単一回答）額はどの程度ですか？（単一回答）

また、理由は何ですか？（自由記述）また、理由は何ですか？（自由記述）また、理由は何ですか？（自由記述）また、理由は何ですか？（自由記述）

約7割の方が「変わらない」と回答。 「悪くなっている」と

２３％（10名）の方が回答した。

例年に比べ少し長めの年末年始休暇をとられる企業が

目立ちましたが、消費金額に変わりはないと回答された方

が多かった。

有効回答者数 10名

収入が減った 5名

身の回り品に使える金額が減った 4名

テレビや新聞等のニュースを視聴して 3名

周囲に廃業や休業、リストラする企業が増えた 2名

小遣いが減った 2名

残業時間が減った 2名

趣味に使える金額が減った 1名

【増加】 有効回答者数 4名

10,000～30,000円未満 3名

50,000～100,000円未満 1名

理由として年賀状が増えたから／灯油価格の高騰／

暖房器具の購入／子供の塾費用等の意見があった

【減少】 有効回答者数 6名

10,000～30,000円未満 3名

10,000円未満 2名

100,000円以上 1名

理由として節約志向になった／旅行へ行かなくなった

／物価価格の上昇により消費意欲が減った等の意見

があった。
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Q5Q5Q5Q5 Q6Q6Q6Q6

Q7Q7Q7Q7 Q8Q8Q8Q8

4月より消費税が8％へ増税されますが、それを4月より消費税が8％へ増税されますが、それを4月より消費税が8％へ増税されますが、それを4月より消費税が8％へ増税されますが、それを

見越して購入した商品または購入を予定してい見越して購入した商品または購入を予定してい見越して購入した商品または購入を予定してい見越して購入した商品または購入を予定してい

る商品はありますか？（単一回答）る商品はありますか？（単一回答）る商品はありますか？（単一回答）る商品はありますか？（単一回答）

Q5で「ある」と回答された方にお聞きします。どのような商品を購Q5で「ある」と回答された方にお聞きします。どのような商品を購Q5で「ある」と回答された方にお聞きします。どのような商品を購Q5で「ある」と回答された方にお聞きします。どのような商品を購

入しましたか（購入しますか）？（複数回答可）入しましたか（購入しますか）？（複数回答可）入しましたか（購入しますか）？（複数回答可）入しましたか（購入しますか）？（複数回答可）

消費税増税後の生活に不安はありますか？（単一回消費税増税後の生活に不安はありますか？（単一回消費税増税後の生活に不安はありますか？（単一回消費税増税後の生活に不安はありますか？（単一回

答）答）答）答）

消費税増税後の家計の見直しを検討していますか？（単一回消費税増税後の家計の見直しを検討していますか？（単一回消費税増税後の家計の見直しを検討していますか？（単一回消費税増税後の家計の見直しを検討していますか？（単一回

答）答）答）答）

消費税増税を控え、家計の見直しを行う方が３９％（１

７名）あった。

消費税増税を意識し商品を購入した方としない方とがほ

ぼ同数であった。

有効回答者数 19名

家電製品 6名

食料品・生活必需品等のまとめ買い 6名

住宅・住宅リフォーム 5名

家具・インテリア用品 4名

自動車・バイク 4名

趣味用品 2名

レジャー・旅行等 2名

消費税増税による影響について不安を抱えている方

が８２％（３６名）あった。
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Q9Q9Q9Q9

Q11Q11Q11Q11

Q8で「する」と回答された方にお聞きします。具体的にQ8で「する」と回答された方にお聞きします。具体的にQ8で「する」と回答された方にお聞きします。具体的にQ8で「する」と回答された方にお聞きします。具体的に

どのような費用を抑えますか？（複数回答可）どのような費用を抑えますか？（複数回答可）どのような費用を抑えますか？（複数回答可）どのような費用を抑えますか？（複数回答可）

Q10Q10Q10Q10

増税に伴い、商品の価格表記方法がお店によって異なる増税に伴い、商品の価格表記方法がお店によって異なる増税に伴い、商品の価格表記方法がお店によって異なる増税に伴い、商品の価格表記方法がお店によって異なる

可能性がありますが、どのような価格表記が分かりやす可能性がありますが、どのような価格表記が分かりやす可能性がありますが、どのような価格表記が分かりやす可能性がありますが、どのような価格表記が分かりやす

いと思いますか？（単一回答）いと思いますか？（単一回答）いと思いますか？（単一回答）いと思いますか？（単一回答）

消費税増税に対する対策として行っているまたは検消費税増税に対する対策として行っているまたは検消費税増税に対する対策として行っているまたは検消費税増税に対する対策として行っているまたは検

討していることはありますか？（自由記述）討していることはありますか？（自由記述）討していることはありますか？（自由記述）討していることはありますか？（自由記述）

必要のないものは買わない／日々の節約を意識する／

できるだけ電気は料金の安い夜間に利用する／日用品の

買いだめ／食費をけずる等の意見があった。ほとんどの方

が消費を制限していくと回答している。

有効回答者数 １７名

主に食費に関して支出を抑えようとしている方が目立っ

た。

商品の価格表記については消費税込である「税込表

記」が分かり安いと感じている方が６６％（２９名）であっ

た。
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通信費（携帯・インターネット代等）

住居費（家具・家電・雑貨等）

交通費（ガソリン代等）

教養娯楽費（書籍・レジャー・旅行等）

理美容費（理美容院・化粧品代等）

交際費

被服費（衣料品・装飾品・クリーニング代等）

水道光熱費（電気代・ガス代・水道代）

食費（内食、食料品等）

食費（外食）

税込表記

66%

税抜表記と

税額の併記

32%

気にならない

2%


